Sujet C

Exercice 1

Soit la suite (u,) définie par son premier terme u, = 1 et la relation de récurrence
\ . e R 2
Up4+1 = f(uy) ol f estla fonction définie sur R} par f(x) = x? + -
1) Montrer par récurrence que pour tout entier naturel n, «, estbien défini etu, > 1.

2) Quel est le sens de variation de (u,,) ?
3) Prouver par I'absurde que la suite (u, ) ne converge pas.

Exercice 2

En calculant les sommes partielles, déterminer si les séries de terme général suivant (pour n > 2) sont
convergentes. Le cas échéant calculer leur somme :

n+1 1
Uy = m(”) v,=In[1— —
In(n)In(n+ 1) n

Exercice 3

Calculer la somme des séries convergentes suivantes :
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Sol ex 2

1.
i “In(k+ 1) — In(k)
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= i ( L ! ) somme téléscopique
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CIn(2)  In(n+1)
Or lim ! ! - lone [la série > u,, est convergente et f - !
v rervy 111(2) hl(‘]] + l} — 111(2) . C O C a serie U-n est (O ve oe E' & nzi)un - 111(2)
2.
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Or lim —In(n) = —occ, donc [la série > v, est (livorgonte.|
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